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Ficha técnica
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Fecha: 2 al 12 de julio de 2025

Universo: Inscriptos en los Padrones Electorales

Unidad de Análisis:
Inscriptos en los Padrones Electorales de 18 años y más a 
nivel nacional.

Cobertura de la Muestra:
Asunción, Concepción, San Pedro, Cordillera, Guaira, 
Caaguazú, Caazapá, Itapuá, Misiones, Paraguarí, Alto 
Paraná, Central, Amambay, Ñeembucú, y Canindeyú.

Tipo de muestra: Probabilística.

Tamaño de la muestra: 1.800 casos

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: +-2,3%



EXPECTATIVA CIUDADANA
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¿Cuáles son los principales problemas que hoy tienen los paraguayos?

4

1,5

2,1

4,2

4,4

7,7

12,1

13,4

13,7

17,7

23,2

Justicia

Transporte público

Narcotráfico

Corrupción

Educación

Falta de trabajo

Precios del combustible

Inseguridad

Salud

Canasta familiar (precios altos)



5

3,4

1,7

2,6

4,3

5,1

6,0

6,8

7,5

7,9

12,0

12,8

13,7

16,2

Ns-nr

Obras de infraestructura

Combatir la corrupcion

Cambiar a los Ministros

Traer inversiones al país

Bajar precios de combustibles

Mejorar la seguridad

Suba del salario, pensión a adultos mayores.

Mejorar la educación

Generar empleos

Mejorar la Salud

Mejorar la economía

Bajar precios de la canasta familiar

¿Qué espera del Gobierno de Santiago Peña? 
Respuesta espontánea



GESTIÓN PRESIDENCIAL
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¿Cómo califica la gestión del Presidente de la República Santiago Peña?

Julio 2025

48,951,1Aceptación

Rechazo
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¿Cómo califica la gestión del Presidente de la República Santiago Peña?

Aceptación Rechazo Total

Sexo
Masculino 45,0 55,0 100,0
Femenino 48,6 51,4 100,0

Edad

18 – 25 17,0 83,0 100,0
26 – 40 48,6 51,4 100,0
41 – 60 48,4 51,6 100,0
Más de 60 años 62,2 37,8 100,0

Educación
Primaria 32,3 67,7 100,0
Secundaria 48,3 51,7 100,0
Universitaria 46,1 53,9 100,0

Ingreso Familiar
Menos de 1 salario mínimo 28,6 71,4 100,0
Uno a dos salarios mínimos 48,2 51,8 100,0
Tres a cinco salarios mínimos 42,4 57,6 100,0

Afiliación

Partido Colorado 79,0 21,0 100,0
Partido Liberal 5,0 95,0 100,0
Otros Partidos 12,9 87,1 100,0
Sin Afiliación 8,8 91,2 100,0

Región
Asunción 47,1 52,9 100,0
Central 50,3 49,7 100,0
Interior 44,7 55,3 100,0
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¿Cómo califica la gestión del Presidente de la República Santiago Peña?
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Programa Hambre Cero en las Escuelas

¿Cuál es el área al que Santiago Peña le dio mayor importancia en 
este 2do año de gestión de gobierno? 



OPINIÓN DE LOS CIUDADANOS SOBRE LOS 
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Con estas políticas de gobierno de Santiago Peña Ud. está:
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Gestión del MOPC

Constantes viajes al exterior del Presidente Santiago Peña

Gestión de Salud

Precios de Combustibles.

Programas de Capacitación para el Empleo

Programa Hambre Cero en las Escuelas.

Programa de Viviendas

Aumento sostenido en las Recaudaciones Impositivas de la DNIT (Dirección
Nacional de Ingresos Tributarios).

De acuerdo En desacuerdo Ns-nr



GESTIÓN DE MINISTROS DE SANTIAGO PEÑA
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Claudia Centurión (MOPC)

Carlos Giménez  (Agricultura y Ganadería)

María Teresa Barán  (Salud)

Javier Giménez (Industria y Comercio)

Rodrigo Nicora (Justicia)

Oscar González (Defensa)

Enrique Riera (Interior)

Rubén Ramírez Lezcano (Relaciones Exteriores)

Luis Ramírez  (Educación)

Walter Gutiérrez (Niñez y Adolescencia)

Mónica Recalde  (Trabajo, Empleo y Seguridad Social)

Miguel Tadeo Rojas (Desarrollo Social)

César "Tigre" Ramírez  (Secretaría Deportes)

Carlos Fernández Valdovinos (Economía y Finanzas)

Juan Carlos Baruja (Urbanismo)

Calificación de la gestión de los Ministros del gobierno de Santiago Peña 
Aprueba Desaprueba Ns-nr



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE 
PRESIDENTES DE INSTITUCIONES
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Dr. Jorge Brítez - IPS

Econ. Francisco Ruiz Díaz (INDERT)

Juan Ramón Benegas - INDI

Dr. Fernando Ortellado - DIBEN

Iván Ojeda - INE

Luis Fernando Bernal - ESSAP

Ing. Félix Sosa - ANDE

José Cogliolo - SNPP

Oscar Orué - DNIT

Conocimiento y opinión de Presidentes de Instituciones 

Muy buena Buena Mala Muy mala No le conoce Ns-nr



CONFIANZA HACIA INSTITUCIONES
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El Poder Judicial

Partidos Políticos

ONGs

Poder Legislativo

Los Empresarios

La Prensa

La Iglesia

Nivel de confianza hacia Instituciones 

Muy confiable Algo de confianza No confío Ns-nr
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